

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6517期
邮发代号 31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2021年2月5日
星期五
农历十二月廿四

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)



浙江农信 天台农商银行 TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



浙江天台抽水蓄能电站 投资建设协议签约仪式举行 李跃旗王世平讲话 杨玲玲介绍项目有关情况

本报讯 (记者 李兆葵) 2月4日,正值市五届人大六次会议召开前夕,浙江天台抽水蓄能电站投资建设协议签约仪式举行。天台县人民政府与中国三峡建设管理有限公司签订了投资建设协议。市委书记李跃旗、中国三峡建设管理有限公司董事长王世平出席签约仪式并讲话。市委副书记、市长吴海平主持。市委常委、常务副市长徐良平,市委常委、秘书长周凌翔,市政府秘书长陈春,县委书记杨玲玲,县委副书记、代县长崔波,县常委、常务副县长陈益军出席签约仪式。

李跃旗代表市委市政府向中国长江三峡集团、中国三峡建设管理有限公司对台州经济社会发展给予的关心和支持表示衷心感谢。他说,能源基建是高质量发展的基石,能源产

业是重大的战略性产业。进入“十四五”,台州要建设新时代民营经济高质量发展强市、争创社会主义现代化先行市,离不开能源产业的基础支撑。我们将依托台州拥湾发展、山海资源丰富等优势,推动能源基建和能源产业新一轮跨越式发展,加快构建与现代化建设相匹配的清洁高效、绿色低碳的能源体系。

李跃旗说,天台抽水蓄能电站项目是一个标志性的重大绿色能源项目,将有力助推台州在“十四五”实现更高质量的绿色可持续发展。希望三峡集团鼎力支持这一项目建设,推动项目早开工、早建成、早见效。希望双方以此次签约为契机,在更大范围、更高层次、更深领域开展合作,更好地实现资源共享、优势互补、相互联动、共同发展。我们将全心全意为项

目实施做好配套和服务,确保协议事项履约到位、落实到位。

王世平对投资建设协议的签订表示热烈祝贺。他说,台州是长三角27个中心区城市之一,是华东地区重要的电力能源基地,在传统电力和新能源产业发展上有着巨大的优势和潜力。天台抽水蓄能电站项目既是双方良好合作的开端,也是双方深化合作、实现互利共赢的起点。作为项目投资开发主体,我们将与有关部门密切协作,组建负责高效、创新团结的管理团队,紧紧围绕可行性研究、项目核准和筹建期工程三条主线开展工作,将项目打造成精品工程、绿色工程、和谐工程,为实现台州“十四五”规划和2035年远景目标、建设新时代美丽台州作出积极贡献。

杨玲玲说,天台抽水蓄能电站项

目,是继桐柏抽水蓄能电站后的第二座电站,也是我县历史上投资最大的工程。项目区位优势明显、对外交通便利、政策处理简便、经济指标优良,总投资约102.2亿元,装机170万千瓦,电站上下水库成库条件好,落差大、水平距离近,额定水头727米,是全世界水头最大的抽水蓄能电站。今天,天台县人民政府与三峡集团正式签订投资建设协议,标志着天台抽水蓄能电站项目推进迈出了关键的一步。我们将拿出最大的诚意、尽最大的努力,为三峡建设团队提供最优服务。希望双方共同携手、通力合作,实现项目“2021年底开工、2026年建成”的目标,努力把这一项目打造成为同类项目的标杆,建设成为浙江全域大花园标志性项目的典范。

浙江天台抽水蓄能项目筹备组揭牌 项目总投资超100亿元 技术指标世界顶级

本报讯 (记者 钱青 唐丽芸) 春回大地,万象更新。2月4日上午,县委副书记、代县长崔波和中国三峡建设管理有限公司董事长王世平共同为浙江天台抽水蓄能项目筹备组揭牌。这标志着项目前期筹备工作进入快车道,预计项目将在年内开工。县委常委、常务副县长陈益军,县人大常委会副主任丁庆银等出席揭牌仪式。

据悉,浙江天台抽水蓄能电站项目总投资超100亿元,总工期72个月,其中首台机发电工期60个月,电站装机达170万千瓦,额定水头727米,单机容量42.5万千瓦,技术指标位于世界顶级水平。

浙江天台抽水蓄能电站项目将由中国三峡建工(集团)有限公司控股组织实施。该项目是我县谋划推进“两新一重”领域的重大项目,是“十

四五”期间扩大有效投资的重要抓手,今年被列入省“152”项目和省抢抓窗口期争取国家支持重大项目清单。该项目也得到中国三峡建工(集团)有限公司高度重视,于2020年10月成立了专门团队开展前期准备工作。2021年,筹备组将按照可行性研究、项目核准和筹建期工程项目三条主线部署项目前期工作。

“抽水蓄能电站是低碳清洁能源

,是实现30·60碳达峰、碳中和目标不可缺少的项目。本项目的投资兴建对三峡建工的改革发展,对天台县社会经济发展都具有重要意义。”浙江天台抽水蓄能项目筹备组组长王义锋介绍,“下一步,我们将深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持生态优先、绿色发展,努力将浙江天台抽水蓄能电站项目打造成精品工程,更好造福当地人民。”

全市春节期间疫情防控视频会商调度会强调 坚持科学防控 精准防控 持续巩固防控成果

本报讯 (记者 杨日鑫) 2月3日下午,台州市召开疫情防控视频会商调度会,全面部署春节期间全市疫情防控相关工作。会议指出,要坚决落实上级部署要求,坚持科学防控、精准防控,充分认识当前“防反弹”的严峻形势,持续巩固来之不易的向好成果,确保群众度过一个健康安全、欢乐祥和的新春佳节。县委副书记、代县长崔波出席天台分会场。

会议指出,从现阶段督查结果和各地汇报情况来看,各级各相关部门

对春节期间疫情防控工作举措实在,整改快速,全市疫情防控形势总体平稳有序。春节期间是做好防疫工作的关键时段,要盯牢“四个确保一个力争”目标,压紧压实防控之责,继续交出疫情防控高分答卷。

会议强调,要下定“群众过年干部过关”的大决心,清醒认识到疫情防控的风险挑战仍然客观存在,严格落实国务院联防联控机制“六个不”的规定,按照“严格防控、方便群众”的要求,加快补齐重点场所防控、保

障就地过年等工作短板,全力以赴筑牢防控屏障。要出好“陶瓷店里抓老鼠”的大招,学习借鉴“有尺度、有速度、有精度”的“上海经验”,提高工作精准性和有效性。前道排查要更精准,网格排查做到全面、反复、专人,数据排查做到及时、高效、共享;前期准备要更精准,完善好应急预案,开展好应急演练,储备好医用物资,扩充好隔离场所;前哨检测要更精准,持续发挥好医院、发热门诊、药店的哨点作用;标准设置要更精准,统筹好平衡城乡防疫、重点场所疫情防控标准;物防管控要更精准,强化冷链运输车辆的精准管理,完善信息报送和精准发布。要强化“既防病毒又稳人心”的大保障,创新完善联防联控、便民利民、监管服务等方面的工作机制,根据变化及时调整跟进;发布好权威信息,澄清好“小道消息”,营造良好的防疫氛围;列出清单,深入暗访,做好交办,形成疫情防控的责任闭环。

我县成为全市首个“节水型社会建设达标县”

本报讯 近日,浙江省水利厅浙江省节约用水办公室发文,认定杭州市萧山区等25个县(市、区)为省第三批节水型社会建设达标县(市、区)。我县名列其中,成为台州市首个省“节水型社会建设达标县”。

节水型社会指人们在生产、生活过程中,在水资源开发利用的各

个环节,贯穿节约和保护的意识,以完备的管理体制和运行机制为保障,加强用水管理,合理配置、开发、利用水资源,形成科学的用水体系,在政府、用水单位和社会公众的参与下,实现水资源利用的高效合理。

我县认真贯彻落实“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的

新时期治水思路,积极推进节水型社会建设。以全面启动创建节水型社会为重大载体,全面实施节水行动,实行最严格的水资源管理制度,扎实落实各项节水措施,提高城市综合节水效率,实现水资源的可持续利用,达到县域节水型社会建设标准。

此项工作中,我县创新举措、扎实工作,从健全制度入手,从重点领域突破,上下合力推进,收到了比较好的效果。未来,我县将继续努力,扎实工作,为天台的天更蓝、山更绿、水更清作出更大的贡献,把我县的节水型社会建设推向一个新的水平。(县“五水共治”办)

市五届人大六次会议
推选杨玲玲为团长 林峰崔波为副团长

人民加快建设新时代民营经济高质量发展强市,努力在现代化建设新征程上开新局、谋新篇,以优异成绩庆祝建党100周年。

天台代表团出席市五届人大六次会议代表共47人,参加天台代表团的列席人员有3人。

迈向
现代化和合之城

高铁站前广场及配套工程 项目首次底板浇筑完成

本报讯 (记者 张怡 陈文卿 陈营 实习记者 张秦瑜) 2月4日,由中建三局集团有限公司承建的杭绍台高铁天台站站前广场及配套工程项目首次底板浇筑顺利完成。

2月3日下午5点半,浇筑车队开始接连驶入天台站站前广场施工现场,将混凝土倾倒进搅拌机中,再顺着管道源源不断地输送至浇筑区域。

施工人员轮班上阵参与浇筑作业,对出料口混凝土进行高效率振捣。4日凌晨1点半,随着最后一方混凝土浇筑到位,高铁天台站站前广场及配套工程项目首次底板浇筑顺利完成。

据介绍,这次进行底板浇筑的区域是站前广场的地下室,浇筑面积共1400平方米,预计整个站前广场地下室底板全部浇筑完成需要4个月时间。

“按照正常的施工时间,

整个地下室浇筑完成四个月的时间是不够的。为此,项目部通过各方协商,改变了施工

方法,准备采用“跳仓法”的施工工艺,将整个地下室分成27个区块,每个区块单独施工,相互不影响。这样能节约施工时间,争取今年年中完成地下室底板浇筑节点任务。”高铁天台站站前广场及配套工程项目部技术总监毕洋洋说道。

据悉,高铁天台站站前广场及配套工程由站前广场、综合交通枢纽和站前大道三个项目组成,总建筑面积49900.3平方米,站前大道长788.5米。建筑沿地块西南侧和西北侧呈L型布局,通过风雨连廊与高铁站相连。该工程建设内容包括站前交通集散广场、景观广场、社会车辆落客平台及停车场等,主要功能包括公交、长途接驳和流线设计,出租车接客平台与北侧高铁站功能流线的衔接等。

建设单位代表周文委表示,接下来,他们将紧抓工程进度,争取在11月30日前完成全部工程,确保铁路线正常通车,为天台人民交上一份满意的答卷。

新闻热线:83885888/89352869

广告热线:83811084/83178934

新闻网:www.ttxw.cn

邮箱:ttxbw@163.com

新浪微博:@浙江微天台

地址:人民东路31号

编辑:奚珍珍

终审:陈海斐

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.8%

详询农行各网点